
Notulen Algemene Ledenvergadering 12 april 2022, Sweelinckzaal 19:00

Aanwezig: Beau Visser (voorzitter), Midas Urlings (notulist), Levi Verbeek, Kes van
Achterbergh, Menno Androg, Olivier de Haan, Sam Bus, Christa Wesselink, Julian Dubbeld,
Nick van der Horst, Hugo Brandse, Eva Meijer, Boris Wesseldijk, Amber Verspui, Dax
Antheunisse, Isabel Makkinje, Sophie Spindler, Maud Roelse, Tristan Hofkes, Hans Kobes,
Lars Brull, Harry Bonnington. (24 aanwezigen)

1) Opening
Beau: Middels de volgende hamerslag open ik de Algemene Ledenvergadering van 12
april 2022. Welkom! Fijn dat jullie hier allemaal zijn. Dit is de eerste fysieke ALV sinds
2020, het is daarom een eer om jullie hier te mogen ontvangen. Deze ALV is aangevraagd
door de Senaat.
Als dit de eerste Algemene Ledenvergadering is waar je bij bent, aarzel dan niet om
vragen te stellen. Indien je een vraag of opmerking hebt, over de stukken of over de
procedure, steek dan je hand op. Questions may also be asked in English.
De discussie modereer ik, en als mensen elkaar of zichzelf gaan herhalen, kap ik de
discussie af.

2) Vaststellen agenda
Beau: Zijn er toevoegingen aan de agenda?

Geen toevoegingen aan de agenda

3) Bespreking notulen 19 januari 2022
Beau: Dan de bespreking van de notulen van de ALV op 19 januari 2022. Ik loop per
pagina door de notulen heen. Alle toevoegingen nemen we natuurlijk mee om de notulen
aan te vullen. Taal- en spelfouten kunnen gestuurd worden naar info@uhsk.nl. Zijn hier
vragen over?

Sjors: Ik heb een vraag over pagina 6. Wat zit er in de pijpleiding over de aanpassing van
het privacydocument?

Beau: Wij willen meer openheid geven over de privacyregels, maar we gaan de
verklaring niet meer wijzigen.
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Sjors: Hoe staat het met de HR wijziging die door de molen zou gaan?

Beau: Daar wordt nog naar gekeken.

Sjors: Ik wil ook graag oproepen om moties van orde ook als zodanig te notuleren.

Beau: Zijn er vragen over pagina 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20, 21, 22?
Met de volgende hamerslag zijn de notulen van 19 januari 2022 aangenomen.

4) Mededelingen van het bestuur
Geen mededelingen van het bestuur

5) Voorstel benoeming dhr. prof. dr. Jacco Pekelder tot Lid van Verdienste
Beau: De Senaat heeft deze ALV bijeengeroepen om dhr. prof. dr. Jacco Pekelder aan te
dragen als Lid van Verdienste. Daarvoor geef ik het woord aan Sam.

Sam: Bedankt voor het woord. Wij hebben als Senaat besloten om een Algemene
Ledenvergadering uit te roepen, omdat wij te horen kregen dat er onder een grote groep
van oud-bestuursleden de roep leeft om Jacco Pekelder erelid van de UHSK te maken.
Initiatiefnemer van deze petitie is oud UHSK-bestuurslid Jorrit Steehouder. Wij kregen
het gevoel dat wij hier iets mee moesten doen. In de petitie worden de bijdrages van
Jacco bij de UHSK en voor de opleiding Geschiedenis genoemd. Ik zal het even voorlezen:
Jarenlang had Jacco zitting in de Redactieraad van Historisch Tijdschrift Aanzet,
waarmee hij de band tussen de UHSK en het Departement Geschiedenis bestendigde.
Jacco organiseerde in samenwerking met de UHSK talloze activiteiten. Zo was hij onder
andere betrokken bij het symposium in de Diesweek (2012) over ‘Age of Empires’,
organiseerde hij filmavonden over de Rote Armee Fraktion (2015), gaf hij kroegcolleges
en ging hij meermaals mee met de befaamde Berlijnreis (2011 en 2015); Met
verschillende stageprojecten voorzag Jacco tientallen UHSK-leden en
geschiedenisstudenten van een bijzondere studie- en leerervaring. Twee projecten zijn
in het bijzonder het noemen waard. In 2015-2016 verzorgde Jacco samen met een grote
groep studenten – en in samenwerking met Huis Doorn – de heruitgave van de
dagboeken van Sigurd von Ilsemann. In 2016 was Jacco de leider van het stageproject
Dare To Be Grey. Onder zijn leiding konden uiteindelijk 14 studenten afreizen naar
Washington om hun project te presenteren bij het Amerikaanse State Department en
Facebook. Via het Utrecht Centre for Global Challenges (UGlobe), het Nederlands
Genootschap Internationale Zaken (NGIZ), en het Genootschap Nederland-Duitsland
organiseerde Jacco talloze bijeenkomsten voor studenten, onder andere met de
ambassadeurs van Frankrijk en Duitsland (2021). Jacco is door velen geprezen om zijn
uitstekende onderwijs. Zo werd hij in 2016 verkozen tot Docent van het Jaar door de
UHSK. Wij zijn, als Senaat, van mening dat de prestaties van Jacco Pekelder verdienstelijk
zijn. Een erelidmaatschap zien wij niet zitten, omdat de prestatie van Jacco Pekelder in
onze ogen niet buitengewoon verdienstelijk zijn. Daarom willen wij dat de UHSK Jacco
Pekelder een Lidmaatschap van Verdienste aanbiedt bij zijn vertrek in mei dit jaar. Als



daar nog vragen over zijn, kunnen die nu gesteld worden. Anders geef ik het woord weer
terug aan het bestuur.
Beau: Dankjewel Sam. Als er verder geen vragen zijn gaan we over tot stemming. Is er
bezwaar tegen een open stemming.

Sjors: Ik ben erop tegen, een gesloten stemming is volgens mij ook verplicht.

Beau: Dan gaan we over tot gesloten stemming

19 stemmen voor, 1 stem tegen en 6 onthoudingen

Beau: Middels de volgende hamerslag benoem ik Jacco Pekelder als Lid van Verdienste.

6) Inslaan Gezelschap ‘Makers van de Nacht’
Beau: Dan geef ik hierbij het woord aan Levi, om het gezelschap ‘Makers van de Nacht’
toe te lichten.

Levi: Dankjewel Beau. Ik heb mijn lint afgedaan omdat ik hier nu niet sta als Bestuur,
maar als lid van de UHSK. Ik heb samen met andere leden, Frank Drykoningen, Pieter
van Iwaarden, Menno Androg, Nard Rutten en Kes van Achterbergh het gezelschap MvdN
opgericht met als doel de sociale cohesie binnen de Kring te bevorderen. Voor de
aanwezigen die het gezelschap niet kennen, zal ik een korte toelichting geven. Het doel
van de MvdN is om UHSK’ers elkaar te laten opzoeken in het Utrechtse nachtleven. Via
een WhatsApp-groep houden de leden elkaar op de hoogte van hun plannen voor de
avond. Inmiddels is het gezelschap anderhalve maand actief en zijn er meerdere
spontane ontmoetingen tussen de leden geweest. Ook beschikt de groepschat inmiddels
over een ruim scala aan beschonken selfies. Voor alle aanwezigen die interesse hebben
om ook lid te worden: dit kan door je interesse kenbaar te maken per mail aan
info@uhsk.nl. Het gezelschap staat open voor alle UHSK-leden. De Makers van de Nacht
zijn de ALV en het Bestuur dankbaar voor de erkenning op deze bijeenkomst. We hopen
op nog vele jaren van activiteit in het gezelschap. Voor ik afsluit wil ik mijn dank
uitspreken aan de huidige leden. Mees van Aanhold. Kes van Achterbergh. Monika Antal.
Dax Antheunisse. Ties Braakhuis. Sam Bus. Tijs Broekhuis. Anouk de Lussanet de la
Sablonière. Frank Drykoningen. Tobias Haanappel. Wessel Hendrikx. Tristan Hofkes.
Pieter van Iwaarden. Hans Kobes. Isabel Makkinje. Lennart van der Ree. Sofie Rogmans.
Nard Rutten. Hedwig Sleurink. Midas Urlings. Jona van Vreedendaal. Beau Visser. Maud
Zonneveld.
Dankjewel. Dan geef ik het woord terug aan Beau.

Beau: Dan sla ik middels de volgende hamerslag het gezelschap ‘Makers van de Nacht’ in.
Indien je hier lid van wilt worden, mail dan naar info@uhsk.nl.

7) W.v.t.t.k.
Dax: Ik heb vernomen dat er een contract wordt opgesteld met De Beuntjes als nieuwe
stamkroeg. Dit lijkt mij bij uitstek iets waarover op een ALV gestemd moet worden.
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Beau: Er is nog geen contract met de Beuntjes, daar is Olivier nog mee bezig. Ik wil hem
daarom ook graag het woord geven om hier verder over uit te wijden. Fijn dat je het
gesprek aan wilt gaan.

Olivier: Dit jaar heeft het Bestuur gewerkt aan het zoeken van een nieuwe borrellocatie.
Dit is gelukkig gelukt maar er zijn nog vele onduidelijkheden rondom de stand van
zaken. In de zomer kregen wij bericht dat de stadsgenoot verkocht zou worden en dat er
een koffiebar in zou komen waar verenigingen niet meer welkom zijn. Al snel kregen we
een mail van De Beuntjes of we in gesprek wilde gaan voor een samenwerking. Die kans
grepen wij natuurlijk met beide handen aan en langzaamaan werkte we toe naar 1
januari waarop de stadsgenoot haar deuren zou gaan sluiten. Ongeveer anderhalve
maand daarvoor kregen we signalen te horen dat de koop niet door zou gaan maar er
was geen duidelijk over wat er nou ging gebeuren. Volgens Wilfred zou de koop ook
doorgaan. In deze maand kregen we wel zes keer bericht dat de stadsgenoot zou blijven
bestaan en toen weer niet. Zelfs nog op de laatste borrel veranderde het verhaal drie
keer in amper 48 uur. Zoals jullie wel merken gaf dit veel onzekerheid of we wel ergens
konden borrelen in januari. Daarom hebben we ook gekozen voor de zekerheid bij De
Beuntjes waar de gesprekken soepel verliepen en we de potentie zagen van deze nieuwe
zaak. Wij zijn van mening dat De Beuntjes meer te bieden heeft dan de stadsgenoot met
de zaal die we kunnen opvragen, een goed werkende beamer en goedkoop bier. Ook de
maaltijden die geserveerd worden zijn goedkoop en geven ook ruimte aan bijvoorbeeld
het eerstejaarsdiner die we daar hebben gehouden. Ook werkt de communicatie tussen
de UHSK en De Beuntjes soepeler dan we zagen bij De Stadsgenoot waar toch iets te vaak
ineens twee andere verenigingen op onze plek zaten. Bij de Beuntjes zien we juist dat er
altijd genoeg ruimte is voor onze leden en er altijd een tafel kan worden bijgeschoven.
Daardoor kan de UHSK nog flink groeien en is de Beuntjes een keuze waar we nog jaren
profijt van hebben. Ook is het handig om te zeggen dat we nog geen contract hebben
ondertekend maar wel opgesteld. Wel hebben we toezeggingen zwart op wit die ons een
plek garanderen. Dit contract is nog niet ondertekend omdat de Beuntjes zelf nog niet
weten wat ze in dat contract willen hebben staan. Ze gebruiken ons aangeleverde
concept als inspiratie en hiermee is de onderhandelingspositie van de UHSK ook
optimaal. Dit is natuurlijk een status quo die we willen behouden. Er is nu dus nog geen
contract, maar wel schriftelijke en mondelijke afspraken.

Dax: Wat voor afspraken?

Olivier: Dat we daar elke woensdag terecht kunnen en dat we er evenementen mogen
organiseren.

Sjors: Ik sluit me aan bij Dax, dit moet langs de Algemene Ledenvergadering. Dit is altijd
zo gedaan.

Dax: Is er met De Beuntjes iets van een termijn afgesproken in de gemaakte afspraken?

Olivier: Nee, we kunnen er weg wanneer we willen.

Sjors: Wat voor overeenkomsten zijn er? Is het een contract?



Olivier: We hebben een paar afspraken over wekelijkse borrels en ruimte voor
evenementen. Er is geen sprake van een contract.

Sam: Ik denk dat de algemene tendens is dat er een keuze moet zijn op een Algemene
Ledenvergadering. Uiteindelijk is het niet aan het Bestuur, maar aan alle leden.

Beau: Dat lijkt me mooi. We nemen het mee naar de volgende Algemene
Ledenvergadering in juni.

Sjors: Kan het bestuur de toezegging doen dat er geen stappen worden gemaakt naar
een definitief contract met de Beuntjes.

Beau: Die toezegging doen we.

8) Rondvraag
Sjors: Kunnen we de volgende keer niet meer werken met inschrijvingen voor de ALV?

Beau: Dat deden we nu omdat we dachten dat er een boel alumni zouden zijn, en we
moesten zien wie er stemgerechtigd zijn.

Boris: Kan er worden gezocht naar een alternatief naast De Beuntjes voor in juni?

Beau: Wij zullen in juni meerdere opties presenteren.

9) Afsluiting
Beau: Dank voor jullie aanwezigheid, aandacht en kritische blik. En dank aan alle
mensen die aan deze ALV meegewerkt hebben, met name Midas voor het notuleren.
Dan sluit ik middels de volgende hamerslag de Algemene Ledenvergadering van 12 april
2022.

Gesloten 19:35:27


